

“BULT B级系列赛—烟台”比赛在中国农业大学烟台研究院开赛 驻烟高校举办高级别飞盘赛事

YMG全媒体记者 徐峰 通讯员 王玉婷 蔡成钢 摄影报道

“盘不落地，永不放弃”，飞盘精神在烟台“对阵”。8月30日至31日，由烟台市体育局指导、中国农业大学烟台研究院主办的“BULT B级系列赛——烟台”比赛在中国农业大学烟台研究院开赛，来自全国6个省份的157名运动员来烟竞技，比赛吸引了北京体育大学、山东大学、西安体育学院、青岛电影学院等十几所高校大学生共同参与，一展“飞盘”运动在年轻群体中的火热程度。

填补赛事空白 飞盘B级赛打响发令枪

作为烟台本地首场正式飞盘比赛，此次“男女混合团队飞盘”竞赛项目填补了烟台相关赛事的空白。

在中国农业大学烟台研究院的绿荫赛场上，尽管两日陆续降下大雨，却丝毫阻挡不住青年学生对这项运动的热爱。身着鲜明彩队服的两支队伍现场对阵，小小飞盘沿着弧线飞舞，一投一接之间，欢呼声、呐喊声频起，青年学生的热情也随着“赛点”点燃。



意大利女排 淡看连胜纪录 瞄准世锦赛冠军

新华社曼谷8月31日电 意大利女排30日晚3:0轻松战胜德国队，晋级2025年世界女排锦标赛八强的同时，也将本队在国际比赛中的连胜纪录扩大到33场。不过，在这支世界排名第一的劲旅眼中，夺取世锦赛冠军的目标远比连胜纪录重要。

谈到33场连胜，73岁的意大利队主教练贝拉斯科表示，世锦赛很漫长，重要的不是过程中的连胜，而是夺取最后的冠军。

在本届女排世锦赛上，被视为头号夺冠热门的意大利队迄今为止4战全胜、仅失1局。在四分之一决赛中，她们将面对世界排名第三的波兰队。

本报地址：烟台市北大街54号

邮政编码：264001 集团办公室 6631198 印刷：报捷新闻印刷有限公司 烟台市福山区聚福路620号 自办发行：小报童发行有限公司 邮发代号：23-4020 广告许可证：鲁工商广字08-002 ■ 报价全年540元

印刷：报捷新闻印刷有限公司 烟台市福山区聚福路620号 自办发行：小报童发行有限公司 邮发代号：23-4020 广告许可证：鲁工商广字08-002 ■ 报价全年540元



英国三兄弟创划船横渡太平洋用时最短纪录

不到5个月，从秘鲁到达澳大利亚

英国三兄弟8月30日完成一项壮举：用不到5个月时间从秘鲁划船到澳大利亚，全程从未靠岸、未接受其他船只物资供给，刷新无补给划船横渡太平洋用时最短纪录。

据英国广播公司报道，来自苏格兰的麦克莱恩三兄弟——现年33岁的尤恩、31岁的杰米和27岁的拉克伦划着以其已故姐妹命名的“罗丝·埃米莉”号特制碳纤维船，4月12日从秘鲁首都利马启程，8月30日抵达澳大利亚东部城市凯恩斯，航程14484公里，用时139天5小时52分钟，打破了此前由俄罗斯人费奥多尔·科组霍夫2014年创下的无补给划船横渡太平洋用时最短纪录，后者当年用160天从智利划

船到澳大利亚。

在凯恩斯，50多位亲朋和支持者迎接麦克莱恩三兄弟到达目的地。三人一路遭遇了睡不好、吃不好以及恶劣天气的考验。他们7月遭遇了一场持续36个小时的风暴，小弟拉克伦在狂风大浪中掉进海里，多亏身上系着一根连着船的安全绳，才被大哥尤恩拽回船上。

之后，他们又遭遇一场气旋，被迫放弃在澳大利亚布里斯班登陆，转而绕行偏远的新喀里多尼亞群岛以避开风暴。

他们出发时带了500公斤冻干食品、75公斤麦片等食物，到最后几个星期，由于担心遇到意外情况延长旅程，他们开始控制饮食。杰米说，那时他们很疲惫，但

仍要打起精神，在消耗完船上食物前完成任务。上岸后，杰米说，“划船渡海让我们重新看待曾经习以为常的事情——例如冲澡、躺在床上，或者只是靠在固定的什么东西上”。现在，“我只想吃块披萨”。

尤恩说：“这是我做过的最难的事，如果不是和兄弟们一起，我不会考虑。”

拉克伦说，尽管在船上渴望新鲜的食物和舒服的床，但他还是会怀念海上“满天繁星的夜晚，以及与鲸、海豚、海鸟的近距离接触”。

三兄弟此行旨在为马达加斯加一个清洁水项目筹款100万英镑，目前已募集到70多万英镑。

新华社专特稿

“湖海墨韵”——烟台·无锡书法交流展在烟台开幕

展出书法篆刻作品百余幅

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋)8月31日，由烟台市文联和无锡市文联共同主办，烟台市书法家协会、无锡市书法家协会承办的“湖海墨韵”——烟台·无锡书法交流展在烟台美术馆开幕。

烟台枕山海、无锡拥太湖，一北一南两座城，虽隔千里，却因对中华优秀传统文化的挚爱而心意相通。两市书协曾于2011年、2015年先后举办两地书法展示交流活动，此次再度联袂，以笔墨续写前缘。无锡位于太湖之滨，自古便是文人墨客荟萃之地，书法艺术源远流长，既有江南水乡的柔美灵秀，又不失豪放洒脱之气；烟台则凭借独特的地理位置和深厚的海岱文化底蕴，孕育出众多优秀书法家，作品深受大海

展览将持续至9月12日。

《外国档案文献中的中共抗战》在京发布 让历史说话 用史实发言

新华社北京8月30日电 《外国档案文献中的中共抗战》一书已由人民出版社出版发行。本书梳理和运用日、美、英、俄近年解密的二战时档案文献，运用多方史料，全面呈现了战时外国观察家对中国共产党抗战的评价、对马克思主义中国化的认知，充分表明了中国共产党是全民族抗战的中流砥柱。

中国男选手在2025环勃朗峰超级越野赛中创造历史 三人闯入UTMB组别男子前十名

新华社法国霞慕尼8月30日电 8月30日，中国选手在法国霞慕尼举行的2025UTMB环勃朗峰超级越野赛上表现抢眼，三人闯入UTMB组别男子前十名，创造历史。

环勃朗峰越野赛是全球知名的户外越野跑赛事之一，每年8月底至9月初在法国、意大利和瑞士三国边境地区的勃朗峰附近举行。根据赛段距离和难度的不同，赛事分为多个组别，其中OCC代表50公里组别(每年根据实际情况对赛段距离会有一定调整，但基本保持在50公里左右)；CCC代表100公里组别；UTMB则是最受关注的组别，通常全长在170公里以上。

今年的UTMB组别赛段全

长约174公里，累计爬升超过1万米。中国男子选手四郎多吉顶着低温与风雪，以稳定节奏一路推进，最终收获第四名的佳绩，成为中国越野跑历史上在环勃朗峰超级越野赛UTMB组别排名最高的男子运动员。另两位中国选手申加升和赵家驹分别拿下第八名和第十名。

UTMB组男、女冠军分别被英国选手汤姆·埃文斯和新西兰选手露丝·克罗夫特摘得，他们的成绩分别是19小时18分58秒和22小时56分23秒。

据介绍，本次比赛受到复杂天气的影响，组委会取消了高点路段。虽然有风雪交加的恶劣天气影响，本次赛事依然是历史上参赛阵容最强、观众热情最高的一届。

2025美国网球公开赛： 男单有冷门 女双有惊喜

新华社纽约8月30日电 2025美国网球公开赛30日决出男、女单打16强的全部席位，男单卫冕冠军辛纳逆转晋级，三号种子兹维列夫爆冷出局。中国女双组合徐一璠/杨钊煊以2:1击败8号种子郭涵煜/帕诺娃后晋级16强。

辛纳当天面对加拿大选手沙波瓦洛夫的强势火力，首盘以5:7告负，但他随后展现了卫冕冠军的韧性和实力，以6:4、6:3、6:3逆转晋级。赛后他表示，这确实是一场非常艰难的比赛，自己必须打出高水平才能获胜。

三号种子兹维列夫在6:4先赢一盘的情况下，被25号种子、来自加拿大的阿利西娅以7:6(7)、6:4、6:4连胜三盘，无缘16强。兹维列夫成为本届美网单打

赛场上目前为止出局的最高排位种子选手。从这场比赛数据看，他在一发得分率和二发得分率方面都明显低于对手。

中国香港选手黄泽林没能更进一步，面对15号种子、俄罗斯名将卢布列夫，他激战五盘，最终以2:3遗憾落败。

徐一璠/杨钊煊当天以6:2、6:7(3)、6:3战胜郭涵煜/帕诺娃，徐一璠赛后说：“这场比赛我们主要集中在自己的发球局上面，同时在对手的发球局抢抓了很多机会。”另外，中国选手王雅繁搭档日本选手青山修子直落两盘击败对手，晋级女双16强。

女单赛场波澜不惊，三位前赛会冠军斯维亚特克、高芙、大坂直美均顺利晋级16强。

悉尼马拉松“大满贯”首秀 基罗斯和哈桑分获男、女冠军

新华社悉尼8月31日电 2025年悉尼马拉松赛31日举行，埃塞俄比亚选手基罗斯和荷兰名将哈桑分获男女组冠军。

这是悉尼马拉松自去年11月被提升为世界马拉松大满贯赛事后的首次比赛。据组委会消息，本次赛事的总参赛人数约为35000人。

基罗斯当天以2小时06分06秒的成绩率先冲过终点。基罗斯在比赛最后阶段才甩开同胞戈贝纳夺冠，他在终点线接受采访

时表示，这场比赛“非常艰难”。

女子比赛中，2024年巴黎奥运会金牌得主哈桑以2小时18分22秒的成绩夺冠。哈桑赛后说：

“这是历史性的一刻，这是悉尼马拉松成为世界马拉松大满贯赛事后的第一场比赛，我是第一个冠军。”

世界马拉松大满贯2006年设立，是全球规模最大、规格最高、影响力最广的马拉松系列赛事，悉尼马拉松是该系列赛的第七名成员。